

## **Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.**

---

### **Estremi della gara:**

**Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 - d.lgs. 50/2016) per acquisto servizi di fotocopie e attività connesse - Smart CIG Z4E2C173EA**

---

### **Domanda 1:**

Capitolato tecnico: “STAMPA FORMATO A4 laser a colori supporto” che cosa significa?

---

### **Risposta 1:**

Si conferma che il servizio richiesto è relativo a “STAMPE FORMATO A4 a colori supporto adesivo” come riportato nel paragrafo 2 del Capitolato tecnico, pagine 3 e 4.

---

### **Domanda 2:**

Capitolato tecnico: la rilegatura a pettine non è possibile farla in quanto è un tipo di rilegatura datata che non abbiamo più. Abbiamo però la possibilità di offrire rilegatura a spirale, fastback (a caldo vari colori) spirale metallica, punti e nastro telato.

---

### **Risposta 2:**

Si conferma che ambito della procedura in oggetto sono tutti i servizi di cui al paragrafo 2 del Capitolato tecnico, ivi inclusi i servizi di “RILEGATURA A PETTINE TERMOSALDATO Senza nastro telato” e di “RILEGATURA A PETTINE TERMOSALDATO Con nastro telato”.



---

**Domanda 3:**

Capitolato tecnico: scansioni formato a/4 con OCR al momento ne siamo sprovvisti (si ricorda che la conversione OCR non è estremamente precisa quindi c'è la possibilità di trovare errori).

---

**Risposta 3:**

Si conferma che ambito della procedura in oggetto sono tutti i servizi di cui al paragrafo 2 del Capitolato tecnico, ivi incluso il servizio di "SCANSIONI FORMATO A4 OCR".

---

Firma del responsabile  
Approvazione

Salvatore Celano

Vale la data della firma digitale  
del documento